



阿克塞县张灯结彩,喜迎春节。 新甘肃·甘肃日报通讯员 高宏善



春节临近,和政县农民加紧排练民俗节目。 新甘肃·甘肃日报通讯员 史有东



兰州市民在市场选购春联。 新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯

# 张灯结彩过大年



近日,兰州黄河市集热闹开市,年味十足。 新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



近日,榆中县小康营乡红寺村社火队正在排练传统社火。 新甘肃·甘肃日报通讯员 侯崇慧



临泽县沙河镇社火队队员们加紧排练,将在春节期间为广大群众献上精彩表演。 新甘肃·甘肃日报通讯员 王将

龙年春节渐近,陇原年味愈浓。大红的灯笼挂起来,喜庆的对联写起来,欢庆的锣鼓敲起来,开心的秧歌扭起来!城市的街道张灯结彩,大型商场和年货市场充满了欢声笑语,喜庆的氛围弥漫在每一个角落。

全省各地春节文化活动逐步启动,年货大集、乡镇集市、新春送“福”、社火汇演、惠民演出、“村晚”等喜庆热烈、形式多样的文化盛宴,把浓浓的年味和新春的祝福送到千家万户。

红红火火的灯笼映衬着红红火火的年景,陇原儿女正用不同方式喜迎龙年春节的到来。

新甘肃·甘肃日报记者 高楠 马伊星



平凉市崆峒区年货市场红红火火,购销两旺。 新甘肃·甘肃日报通讯员 黄蔚林



春节前夕,天水市书画家为市民书写春联、赠送“福”字。 新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



兰州老街龙年灯会吸引市民前来赏灯游玩。 新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



各式春节彩灯将肃北县街道装饰一新。 新甘肃·甘肃日报通讯员 祁晶